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Referat af ekstraordinær generalforsamling  

 

Søndag den 17. august 2025, kl. 11.00 afholdt Grundejerforeningen Dy-
rekærgård ekstraordinær generalforsamling på adressen, Skt. Helene 
Kursus- og feriecenter, Bygmarken 30, 3220 Tisvildeleje.  

Årsagen til denne ekstraordinære generalforsamling var, at der på den 
ordinære generalforsamling blev vedtaget forslag til ændringer til forenin-
gens vedtægter samt forslag om en forhøjelse af det årlige vejbidrag.  

Da der ikke var mødt 2/3 af medlemmerne til den ordinære generalfor-
samling blev det besluttet, at det var nødvendigt at indkalde til en ekstra-
ordinær generalforsamling. 

 

Formanden bød velkommen til 11 fremmødte stemmeberettigede med-
lemmer samt 2 repræsenteret ved fuldmagt.  

Foreningen har 122 medlemmer.  

Alle bestyrelsesmedlemmer og en revisor var mødt. 

 

Dagsordenen for den ekstraordinære generalforsamling var: 

1) Valg af dirigent   

2) Afstemning om opdatering af foreningens vedtægter 

3) Afstemning om det forhøjede vejbidrag 

   Afstemning om det reviderede budget såfremt det forhøjede vejbidrag     
   vedtages. 
 

Ad 1. Valg af dirigent.  

Henrik Bitsch blev indstillet til hvervet som dirigent. Forsamlingen tilslut-
tede sig forslaget.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt. 
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Et medlem spurgte om dirigenten havde undersøgt om alle medlemmer 
havde modtaget indkaldelsen. Dirigenten oplyste at han havde fået fore-
lagt mailing listen over indkaldelserne til den ekstraordinære generalfor-
samling og var derfor af den overbevisning at alle medlemmer var blevet 
indkaldt rettidigt. 

Et medlem var af den mening at det ikke var nødvendigt at have en eks-
traordinær generalforsamling vedr. en forhøjelse af vejbidraget. 

Da det var besluttet på den ordinære generalforsamling at der skulle af-
holdes en ekstraordinær generalforsamling, besluttede dirigenten, at 
dette punkt på dagsordenen skulle til afstemning. 

Da der ikke var yderligere bemærkninger til generalforsamlingens lovlig-
hed eller beslutningsdygtighed konstaterede dirigenten at generalfor-
samlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

 

Dirigenten gav ordet til formanden. 

 
Ad 2. Formandens indlæg vedr. ændringer til foreningens vedtægter  
 
Et medlem foreslog at der bør indføjes en note i vedtægterne som præ-
ciserer at der kun udsendes en meddelelse pr. parcel. 
 
To medlemmer påpegede at man ikke kan foretage ændringer på den 
ekstraordinære generalforsamling til det udsendte forslag til vedtægts-
ændringer og dermed også til det forslag til vedtægtsændringer som blev 
vedtaget på den ordinære generalforsamling. 
 
Dirigenten besluttede at sætte det udsendte forslag til vedtægtsændrin-
ger til afstemning. 
 
Vedtægtsændringerne blev vedtaget 
 
Ad 3. Formandens indlæg vedr. forhøjelsen af vejbidraget. 
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Et medlem spurgte hvad dette forhøjede vejbidrag kunne bruges til. 
Formanden oplyste at vejkontoen kun kan anvendes til renovation af ve-
jene. Den løbende vedligeholdelse / reparationer af vejene, fællesarealer 
og stier afholdes af foreningens driftskonto hvor der i budgettet er afsat 
beløb til disse arbejder. 
 
Flemming Denker havde indsendt et notat til bestyrelsen hvori han rede-
gjorde for hvorfor han ikke mener at en forhøjelse af vejbidraget kræver 
2/3 godkendelse på den ordinære generalforsamling. Flemming Denker 
ønskede at hans notat blev rundsendt til medlemmerne. 
 
Formanden svarede at han var uenig i argumenterne / konklusionerne i 
det fremsendte notat. Derfor vil notatet ikke blive rundsendt, men besty-
relsen vil tage stilling til notatet på det næste bestyrelsesmøde. 
 
Det forhøjede vejbidrag blev vedtaget. 
 
Ad 4. Afstemning om det reviderede budget som indeholder det forhø-
jede vejbidrag. 
 
Det reviderede budget blev vedtaget. 

Dirigenten takkede de fremmødte for udvist god orden og erklærede ge-
neralforsamlingen for hævet.  

  
Formanden takkede dirigenten for kompetent mødeafvikling.  

  

Således passeret, Tisvildeleje den 17. august 2025  

  

Niels-Erik Olsen                             Henrik Bitsch  

   Referent                                                Dirigent  


